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DE VLAMING EN  
ZIJN ZIEKENFONDS 				  

62%
Ja

91% is slechts 
1 maal veranderd

84% van zij die nog nooit zijn veranderd, 
heeft nooit overwogen om te switchen 

Nee

72%

28%

Ter vergelijking: 62% is meermaals 
van energieleverancier veranderd 

Bent u ooit al veranderd van ziekenfonds?				  

Bron
Profacts-enquête  

i.o.v. Partena 
Ziekenfonds, 

juli 2018

Steekproef 
N=1514 Vlamingen. 

Gewogen naar een 
representatieve Vlaamse 

steekproef volgens 
geslacht, leeftijd, regio en 

sociale klasse.
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5%10%
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74%16%5%

77%9%

12% 77%4%6%

Totaal

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 65

>65

In welke mate zijn ziekenfondsen relevant/nuttig volgens u?  (% ja)



97%

91%

90%

83%

83%

83%

78%

Terugbetaling van doktersbriefjes

Aanbieden van gezondheids-
verzekeringen

Aanbieden van voordelen en
kortingen

informeren over gezondheid en
een gezonde levensstijl

Aanbieden van vakantie en
kampen

Uitbetaling van een
vervangingsinkomen

Ondersteuning Vlaamse Sociale
Bescherming / sociale regelgeving
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Welke taken vervult een ziekenfonds volgens u?
Ziekenfondsen voeren alle onderstaande taken uit.

Het ideale ziekenfonds… (Top 3%-score)

78%

77%

77%

77%

71%

71%

70%

68%

65%

62%

56%

biedt mij zekerheid

communiceert duidelijk

heeft medewerkers met
veel kennis en expertise

heeft vriendelijke en
behulpzame medewerkers

luistert naar mij

maakt mij het leven makkelijk

is mee met zijn tijd

doet veel moeite voor mij

past bij mij

heeft respect voor mijn 
mening en levensvisie

is onafhankelijk


